

办理全市首笔远期购汇差额交割汇率避险业务 农行滨州分行帮外贸企业汇率避险

滨州6月8日讯 “这笔远期购汇业务为我们企业节约了623万元财务成本,真是太感谢农行了。”近日,无棣鑫岳炼化有限公司财务总监一再对农行滨州分行表示感谢。

此前,鑫岳炼化与境外某企业签订了一份进口合同,约定以美元计价,以人民币支付。合同签订后,人民币兑换美元汇率呈连续较大幅度贬值之势。如果坐等人民币贬值,支付货款时会大幅增加付汇成本,对于企业来说财务负担会明显加大。正当企业为难之际,农行滨州分行金融辅

导队上门与企业进行了对接。金融辅导队向企业重点推荐了远期购汇差额交割汇率避险产品,当场获得企业认可,并最终成功落地,为客户节约财务成本623万元。

“客户有需求,我们就要想尽办法满足。”农行滨州分行国际金融部总经理马凤再表示。

这笔远期购汇差额交割汇率避险业务在滨州属于首例,对于该行来说也属于新业务,业务办理时遇到了各种困难和瓶颈。业务拖一天,客户就会多损失一天。于是,该行组建了专项工作团队,

加班加点,最终在国家外汇管理局滨州市中心支局和上级行的指导下,在短短两天时间内完成全部业务流程,成功帮助客户锁定汇率,完美避险。

对于农行滨州分行来说,办理全市首笔远期购汇差额交割汇率避险业务绝不是偶然。该行一直紧跟国家外汇政策导向,积极落实跨境业务便利化政策,年内在全省农行系统内率先推出对公外汇账户全新服务模式,成功实现乡镇网点办理外汇业务,帮助企业节省了大量时间和人力成本。目前,农行滨州分行已将辖

内3家企业纳入便利化政策享受范围,且正在积极拓展优质外贸企业外汇收支便利化范围,计划将更多优质中小企业纳入便利化政策享受。

同时,该行全面贯彻跨境业务“减费让利”政策,通过实行结算手续费优惠、汇率优惠、小微企业开户手续减免等措施,为辖内40多家企业办理了费率减免,为企业减负500多万元,用实际行动服务实体经济。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 常仰伟 张全东

开展社会治理“枫桥班”培训 滨州经开区 给网格员“充电”

滨州6月8日讯 近日,滨州经济技术开发区召开2022年社会治理“枫桥班”培训会议,全区104名网格员集中“充电”,进一步提升网格员业务素质,提高为企业服务能力,激发基层社会治理活力。

培训邀请了区公安分局刑侦大队大队长李建林针对《反有组织犯罪法》、打击整治养老诈骗、反走私犯罪等内容,为网格员进行培训。李建林详细解读了《反有组织犯罪法》的主要内容和打击走私的必要性,从常见的养老诈骗方式、电信网络诈骗手段、典型案例剖析、如何预防诈骗等方面进行深入讲解,提升了网格员的防骗识骗能力。

“魏艳工作室”心理咨询师翟颖莹为网格员进行了心理服务专题培训。翟颖莹针对网格员的工作特点,围绕不稳定心理因素的分类、怎样发现不稳定情况及如何应对,做了深入浅出的讲解。

2021年度全区最美网格员孙宇从网格工作开展情况、事件处理经验等方面做了宣讲,与大家进行了沟通交流。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 高洁

送水送药搭凉棚 中建五局助力高考

滨州6月8日讯 又是一年高考时,每年这个时刻,都牵动着无数人的心。考场内,莘莘学子奋笔疾书,全神贯注;考场外,家长们翘首以盼,煎熬等待。6月7日,中建五局“超英志愿服务队”组织开展“助力高考圆梦同行”志愿服务活动,在博兴县一中新校区考点专门设立了高考助考服务站,给莘莘学子和翘首等待的家长提供方便和服务。

“超英志愿服务队”为考生及家长免费提供饮用水、纸巾、消毒酒精以及防暑降温药品,还

拉起助威横幅,为考生加油打气,并搭设凉棚,为等候的考生家长提供临时休息场所。同时,“超英志愿服务队”成员还与考生家长进行沟通交流,分享高考及选择专业的经历,帮助家长了解更多高考注意事项。

据了解,中建五局始终践行社会责任、弘扬公益精神,将持续做好“我为群众办实事”实践系列活动,提高员工担当和奉献精神,通过实际行动助力企业实现高质量发展。

通讯员 张润泽



志愿者给学生家长发放饮用水。

处理流动商贩、乱发宣传单页、非机动车辆乱停放等 净化考点环境 城管为高考护航

滨州6月8日讯 6月8日早上6点,滨城区彭李街道城管中队62名执法队员就在高考考点外集合,处理流动商贩、乱发宣传单页、非机动车辆乱停放等,全程徒步、全天盯守、分散巡逻,认真维护考场周边秩序。

当天,彭李街道城管中队共清理违规帐篷3顶、违规条幅5条,劝离宣传人员20人次,暂扣违规宣传广告材料600余份,规范非机动车辆停放30余辆、占道经营3处。

考试期间,彭李街道城管中队将持续调配执法力量集中整治考点周边市容市貌秩序。首

先,开展禁噪降噪工作。要求考点周边在建工地暂停施工,同时要求商铺暂停叫卖兜售、播放音乐、音响广告等商业宣传活动,劝停考点周边广场、公园一切娱乐活动。其次,开展市容秩序整治工作。重点加强考点周边流动摊贩占道经营、沿街店铺店外经营、非机动车辆乱停乱放、违规临时户外宣传等违法违规行为的整治,努力为考生营造良好的考试环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 夏玉忠 张国敏



执法队员整理路边乱放的电动车。

小学生变“交警” 宣传文明交通

滨州6月8日讯 近日,滨州实验学校一年级9班董谣中队的小队员们,来到滨城区黄河五路渤海十六路路口,开展文明交通志愿服务活动。

交警为小队员们讲解了线条、箭头等道路交通标线的含义和功能,带领小队员们学习了机动车信号灯、非机动车信号灯、方向指示灯等交通信号灯识别方法,使小队员们能够根据自己所在车道做出行进或停止的判断。交警重点对驾驶非机动车时应遵守的规定,特别是对佩戴头盔、不得越线停车、通过斑马线时减速慢行等规则的重要性及必要性进行了重点讲解和强调。

小队员们在学习、掌握了基本交通指挥手势和规则后,在交警的指挥带领下,分组行动、“上岗”执勤,对发现的部分违规驾驶人员进行了拦截和劝诫。

董谣中队的小队员们通过参与文明交通志愿服务活动,对交警的辛苦工作有了亲身体会。

通讯员 张岩

传递“海洋知识、海洋文化、海洋科普” 科普场馆里中小学生学习长见识

滨州6月8日讯 6月8日是第十四个“世界海洋日”暨第十五“全国海洋宣传日”,活动主题为“保护海洋生态系统 人与自然和谐共生”。8日上午,全国海洋宣传日暨滨州市海洋教育宣传月启动仪式在滨州海底世界举行。

目前,滨州海底世界与滨州市科技馆达成了战略合作协议,

积极推进科普工作深入社区的主题活动,搭建了一个集广泛的自然科学知识和专门的海洋科学知识于一体的科普教育平台。双方签订了万名中小学生走进科普场馆项目,已接待研学中小学生学习5000余人,使滨州偏远地区的中小学生学习也能享受到科普事业发展的福利。目前此项目仍在积极推进中,受到广大青少年学生和学

校的欢迎。

“今天是第十五次全国海洋宣传日,在滨州市科学技术协会的积极倡导下,滨州市科技馆和滨州海底世界共同承办了此次活动,并同时开展滨州市海洋科普宣传月活动。滨州海底世界作为滨州市唯一以海洋元素为主题的科普教育基地,将以此为契机,通过开展多种样式的海洋科普与宣

传活动,将‘海洋知识、海洋文化、海洋科普’传递给广大市民朋友。”滨州海底世界总经理王跃告诉记者。

滨州海底世界现有500余种海洋生物,并不断增加新品种,以满足青少年对海洋生物展品的求知欲和好奇心。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 范宝辉